

令和7年度版 税務ハンドブック正誤表

掲載内容に下記の誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

株式会社コントロール社

【P167】〈住民税〉控除額 3段目

誤	支払保険料等× $1/2$ +17,500円
正	支払保険料等× $1/4$ +17,500円